

Додаток 3  
до Порядку відбору громадських  
організацій для надання  
фінансової підтримки з бюджету  
міста Києва

Опис проекту  
для реалізації у 2018 році

**"Юний Парамедик"**

---

(назва проекту)

**Назва громадської організації, яка подає проект**

**"СПІЛКА УЧАСНИКІВ АТО ОБОЛОНСЬКОГО РАЙОНУ м.КИЄВА"**

**1. Загальна інформація про громадську організацію:**

- дата створення 22 червня 2015 року
- предмет діяльності – захист службових, індивідуальних та колективних трудових, економічних, соціальних, культурних прав і інтересів її членів ветеранів, УБД та ін. згідно Статуту. представництво інтересів членів.
- структура та чисельність \_Загальні збори, Правління, Ревізійна комісія, Первинні організації – згідно Статуту. Чисельність 242 члени організації
- джерела фінансування згідно Статуту (внески, майно та відрахування) Дотації, субсидії з державного та місцевого бюджетів, внесків, коштів, добровільних пожертв фізичних та юридичних осіб, виграних грантів,
- наявність ресурсів для виконання проекту \_людські ресурси – 80 (вісімдесят) активних членів організації. додатково волонтери, ветерани – добровольці, діючі офіцери та солдати ЗСУ. Наявність приміщень для розташування та зберігання навчальних матеріалів та посібників. Можлива тимчасова поява деяких матеріальних ресурсів. Кошти необхідні для закупівлі навчальних матеріалів, навчальних посібників і обладнання, оплати робіт та послуг з виготовлення інформаційно-навчальних матеріалів та стендів, проведення навчальних заходів
- досвід реалізації заходів із залученням бюджетних коштів  
Маємо досвід використання та залучення бюджетних коштів.

**2. Опис та обґрунтування необхідності реалізації проекту**

2.1. Мета проекту

Проект реалізується та спрямований на виконання «Стратегії національно патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 – 2020 роки», затверджено Указом Президента України від 13 жовтня 2015 року № 580/2015, стратегії розвитку міста Києва до 2025 року, затвердженої рішенням Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 824/7060 «Про затвердження Стратегії розвитку міст Києва до 2025 року», статті 13 Закону України "Про основи соціальної захищеності

інвалідів в Україні", статті 20 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", статті 6-5 Закону України "Про жертви нацистських переслідувань", законів України "Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків", "Про соціальний захист дітей війни", в межах міської цільової програми "Соціальне партнерство" на 2016–2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 11 лютого 2016 року №89/89, КФК 091209 (із змінами та доповненнями) та виховання громадянина як високоморальної особистості, яка плекає українські традиції, духовні цінності, володіє відповідними знаннями, сповідує європейські цінності, готова до виконання обов'язку із захисту Батьківщини, незалежності та територіальної цілісності України. Захист спрямований на військово-патріотичне виховання молоді на кращих традиціях Українського воїнства та отримання школярами первинних навичок військового парамедика.

Інновацією проекту є облаштування окремого навчального кабінету для проведення теоретичних і практичних занять зі шкільною та трудовою молоддю оболонського району з основ, методів, вивчення матеріальної бази, практичних занять з професії військового парамедика для подальшої служби по контракту, а також у випадку мобілізації. Навчання будуть проводитись демобілізованими парамедиками, учасниками АТО і ООС, а також із залучення військової медичної служби міністерства оборони України.

Кабінет має бути обладнаний наочними посібниками, навчально-тренувальним обладнанням, манекеном, макетами медичних пристроїв та засобів стендами, навчальною літературою, відео та аудіо обладнанням для перегляду прослуховування навчальних та військово-патріотичних матеріалів.

Позашкільні навчання буде включати в себе регулярне проведення військово-патріотичних виховань, лекцій, семінарів, тренінгів, історичних екскурсів та подальшої роз'яснювальної роботи з молоддю та населенням України щодо захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України формування соборності та державності України.

2.2. Цільова група, на яку спрямовано проект (з розподілом за статтею): учні середніх НЗ різного рівня акредитації та студенти вищих НЗ різного рівня акредитації, батьки учнів та студентів, трудова молодь, педагогічний склад освітяни, трудова інтелігенція, іноземці та їх діти, що перебувають в Україні "під культурному обміну", державні службовці, ветерани та інваліди війни. \_\_\_\_\_

2.3. Опис проблеми, на вирішення якої спрямовано проект.

Соціальна проблема: недосконала робота з молоддю в суспільстві приводить до швидкого забуття славетної бойової історії України. Запропонований проект на меті має відродження високоморальної особистості, яка плекає українські традиції, духовні цінності, володіє відповідними знаннями, сповідує європейські цінності, готова до виконання обов'язку із захисту Батьківщини, незалежності та територіальної цілісності України. Відсутність всеукраїнської державної програми із вшанування героїв та ветеранів війни на сході України після Революції Гідності серед молоді тотально в Україні та "я вас туди не посилав". Гендерною проблемою являється крайня обмеженість бойових посад та посадових окладів в ЗСУ для жінок.

Шляхи подолання проблеми: проект "Юний парамедик" розрахований на національно-патріотичне виховання молоді шкільного, студентського віку, іншого населення України, популяризації військової професії парамедика, набуття

молоддю знань та основ первинної медичної допомоги при пораненнях вшанування пам'яті добровольців та ветеранів війни на сході України після Революції Гідності. Підняття авторитету Збройних Сил України та Добровольців (т.ч. жінок). Зміцнення обороноздатності держави. Правдиве висвітлення життєвих історій жінок та чоловіків інвалідів війни, учасників бойових дій та військовослужбовців, які воюють на сході країни. Зв'язок поколінь на кращих традиціях військового братства та взаємодопомоги.

#### 2.4. План заходів з реалізації проекту.

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Термін реалізації етапу	Результати здійснення етапу
липень – серпень 2018	підписання договору та проведення тендерних і цінових пропозицій	2 місяці	Виграш у конкурсі, підписання договору з розпорядником коштів та відкриття спец.рахунків у казначействі
вересень 2018	проведення закупівель, отримання коштів, підписання договорів з виконавцями, інформаційна підтримка, підготовчий етап для облаштування приміщення (збір матеріалів)	1 місяць	Отримання переліку постачальників за тендерними та ціновими пропозиціями через ПроЗорро та заключення з ними договорів. Отримання коштів від розпорядника
жовтень – грудень 2018	монтажні роботи з облаштування приміщення, урочисте відкриття кабінету, інформаційна підтримка, Початок проведення позашкільних навчальних заходів з військової медицини, національно-патріотичного виховання молоді в дитячих будинках та навчальних закладах. Вшанування пам'яті добровольців та ветеранів війни на сході України після Революції Гідності.	3 місяці	Введення кабінету в експлуатацію. Проведення позашкільних навчальних заходів з військової медицини, уроків мужності та вшанування на базі кабінету "Юний парамедик"



2.5. Участь громадської організації в реалізації проекту (людські, фінансові ресурси тощо):

людські ресурси – 80 (триста) активних членів організації. додатково волонтери ветерани – добровольці, діючі офіцери та солдати ЗСУ. наявність приміщень для розташування та зберігання експозиції. Можлива тимчасова поява деяких матеріальних ресурсів. До проекту долучаються Військові підрозділи Збройних сил України які безпосередньо приймають участь на передовій в бойових діях по знищенню сепаратистських угруповань на сході України. Власними силами будівничою частково забезпечено поліграфічна та сувенірна продукція, інформаційне наповнення навчальних заходів та із вшанування та проведення уроків мужності.

До проекту долучається Громадська організація "Оболонська ветеранська спілка добровольців, учасників бойових дій та інвалідів війни"

2.6. Очікувані результати реалізації проекту (вказіть конкретні кількісні та якісні результативні показники)

Інноваційним є створення сучасного навчального кабінету військової польової медицини для отримання основ та навичок парамедика, оскільки від якості первинної допомоги напряму залежить відсоток не бойових втрат та корисний коефіцієнт виживання поранених. Регулярне позашкільне навчання школярів Оболонського району з різних шкіл основам професії парамедика формування навчальних груп з різних шкіл, що сприяє національно-патріотичним комунікаціям між молоддю району, надання рекомендацій кращим випускникам для подальшого навчання за даною професією та службою за контрактом. Набагато десятиліть вперед – молодь повинна опанувати військові професії та бути готовою стати до лав воїнів та пам'ятати і вшановувати героїв Українського народу, які загинули та воювали за соборність України. Виховання гордості з Збройні Сили України та патріотичного духу в молоді та населенні України.

До кінця 2018 року планується охопити учнів та батьків однієї школи – це близько 1000 людей.

2.7. Можливість поширення досвіду реалізації проекту.

досвід даного проекту може бути поширений на всі НЗ м.Києва, виробничі підприємства, інші заклади і установи в рамках виконання «Стратегії національно патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 – 2020 роки», затверджено Указом Президента України від 13 жовтня 2015 року № 580/2015

### 3. Кошторис проекту

№ п/п	Назва статті витрат на реалізацію проекту	Кількість од.	Ціна за одиницю, грн.	Вартість, грн.
1.	Закупівля та виготовлення наочних посібників, навчально-тренувального обладнання, манекену, макетів медичних пристроїв та засобів, стендів, навчальної літератури, відео та аудіо обладнання для перегляду і прослуховування навчальних та військово-патріотичних матеріалів	1	90 000,00	90 000,00
2.	Монтаж та облаштування кабінету "Юний парамедик"	1	5 000,00	5 000,00

3.	Виготовлення інформаційних матеріалів та сувенірної продукції та канцтовари в асортименті	1	5 000,00	5 000,00
4.	Проведення урочистостей з відкриття:	власними силами	1 500,00	0,00
5.	Проведення урочистих заходів та уроків мужності щотижня (з вересня по грудень 2018)	власними силами	8 000,00	0,00
6.	Адміністративні витрати на організаційне та матеріально-технічне забезпечення громадського об'єднання для виконання (реалізації) програм (проектів, заходів) : – матеріальне заохочення з урахуванням ЄСВ	власними силами	0,00	0,00
7.	Послуги зв'язку та поштові витрати	власними силами	500,00	0,00
8.	Оренда оргтехніки	власними силами	1 000,00	0,00
9.	Оренда транспорту	власними силами	5 000,00	0,00
Загальна сума				100 000,00

\* До кошторису не можуть бути включені такі види діяльності:  
надання фінансової підтримки для участі в довгострокових навчаннях і тренінгах;  
закупівля товарів будь-якого виду, що становить більше 60% бюджету;  
видатки на придбання основних засобів;  
будівництво та капітальний ремонт, придбання нерухомості;  
створення фінансових фондів;  
організація і проведення розважальних заходів;  
проведення довгострокових наукових або технічних досліджень;  
організація та проведення фуршетів, банкетів, обідів тощо;  
здійснення діяльності релігійного або політичного характеру.

Підпис керівника громадської організації \_\_\_\_\_

(Баранов В.А.)

Печатка громадської організації

